

浓情八月，共赴浪漫花海之约

本报记者 双红

在这个热情似火的季节，漫步在我市各大公园的小径，穿梭于花海间，市民可尽享大自然的绚烂与美好。在阳光的照射下，花朵交相辉映，尽情展示着美丽与芬芳，构成一幅幅美轮美奂的画卷。

▶ 八宝景天

赏花地点：文瀛湖风景
区、御河生态园、智家堡公
园、城墙带状公园、十里河森
林公园、大同公园、儿童公园



八宝景天：疑似繁星 花团锦簇

八宝景天是景天科八宝属多年生肉质草本植物，花期通常在8至10月。八宝景天的花序硕大，花若繁星，花开时似一片粉烟，非常美丽。炎炎夏日，

它不畏酷暑，绚丽绽放，花团锦簇，让人流连忘返。在我市园林绿化中，八宝景天常被用作地被植物成片种植，也可用于布置花坛、花境和点缀草坪等。

▶ 波斯菊

赏花地点：文瀛湖风景
区、御河生态园、儿童公园、
智家堡公园、梓家村公园



波斯菊：灿若烟霞 唯美清新

波斯菊为菊科秋英属一年生草本植物，抗旱、耐贫瘠土壤、花期长，粗放管理也能生长得很好，是我市的乡土植物，每年8月为盛花期。步入公园，在蓝天白云

的映衬下，白色、紫红色、粉红色的花朵连绵成片，随风摇曳，煞是好看。波斯菊在西藏被称为格桑花，在藏语中，“格桑”是“美好时光”或“幸福”的意思。

▶ 鸡冠花

赏花地点：文瀛湖风景
区、御河生态园、智家堡公园



鸡冠花：盛情怒放 风景无限

鸡冠花是苋科青葙属一年草本植物，属名来自古希腊语，意为“燃烧”。鸡冠花依花型可分为头状鸡冠和羽状鸡冠。花色有紫红、红、玫红、橙黄等色。进入8月，热情似火的鸡冠花给人以不同

的美感，其花序呈扇形，边缘略微卷曲，犹如朵朵盛开的火焰；花瓣薄如蝉翼，花蕊微微隆起，宛如鸡冠上的绒毛。鸡冠花花期长，有较高的观赏价值，常用于花坛、花境、花箱，或盆花摆放配置。

▶ 高山积雪

赏花地点：文瀛湖风景
区、城墙带状公园、梓家村
公园



高山积雪：洁白如雪 典雅大气

高山积雪别名银边翠，大戟科一年生草本。因其花既不在枝头，也不在基顶，而是开在叶面上，又得名“叶上花”。高山积雪成片的开放，远看像积雪，近看像梨花般青白，给人以无比清

凉之感。与其他草本花卉不同，高山积雪的叶子也很漂亮，呈椭圆形状，叶片翠绿，顶叶的叶片边缘呈象牙白，与底部的绿叶交相呼应，自有一种典雅大气的韵味。



◀ 百日草

赏花地点：文瀛湖风景
区、御河生态园、智家堡公
园、十里河森林公园、城墙带
状公园、绿轴公园、梓家村公
园、大同公园

百日草：色彩斑斓 热情奔放

百日草又名“步步高”，因其第一朵花在顶端，然后侧枝开花比第一朵开得更高而得名。百日草的花朵色彩斑斓，彼此交织，犹如一幅天然的印象派画作。

花瓣层层叠叠，细腻而柔软，如丝绸般的质感，让人忍不住想要轻轻触摸。百日草属一年生草本植物，花期长、花色艳丽，在我市园林中常用作花卉景观配置。



◀ 翠菊

赏花地点：文瀛湖风景
区、御河生态园、梓家村公园

翠菊：花姿妖娆 艳丽迷人

翠菊为菊科翠菊属植物，花色鲜艳、花型丰满、花期颇长，在我市园林绿化中大面积栽植，也可用做花坛、花境，或与其他景观植物搭配造景。翠菊的花朵

较大，有单瓣和重瓣之分，且每一朵花都长在单独的花梗上，最大的特点就是花瓣的中间有一个非常显眼的黄色圆盘（花蕊），宛如大自然精心雕琢的艺术品。



◀ 钓钟柳

赏花地点：文瀛湖风景
区、城墙带状公园、十里河森
林公园

钓钟柳：宛如梦幻 韵味独特

钓钟柳为玄参科钟柳属多年生草本植物。叶如柳，花若铃铛一串串，花期长、绿期长，是我市园林绿化中难得的宿根草本花卉。钓钟柳花或红、或粉、或蓝、或紫，色彩斑斓，宛如梦幻的调色

盘。唇形的花冠，上唇2裂，下唇3裂，细腻的花瓣犹如丝织品般柔软光滑。微风拂过，钓钟柳轻轻摇曳，那一串串“铃铛”发出细微的声响，仿佛在演奏着一曲曲自然的旋律。



◀ 荷兰菊

赏花地点：文瀛湖风景
区、儿童公园

荷兰菊：彩衣精灵 美不胜收

荷兰菊又称联毛紫菀，是一种多年生宿根草本植物，对环境的适应性很强，耐旱、耐寒、耐瘠薄，对土壤要求不严。荷兰菊夏末秋初盛开，花色丰富、花形娇俏美丽，具有较高的观赏价值，在

我市园林中常用作花坛、花境等。微风拂过，荷兰菊轻轻摇曳，那淡淡的芬芳弥漫在空气中，让人心醉神迷，仿佛置身于充满诗意的仙境。

（照片由我市各大公园提供）